

মায়ের বকুনিতে আত্মঘাতী কিশোর

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : মায়ের বকুনিতে গলায় পিড়ি দিয়ে আত্মঘাতী হল এক কিশোর। মৃতের নাম দেবার্জান সেনগুপ্ত (১৭)। বুধবার ঘটনাটি ঘটেছে হুগলির আরামবাগের মাধবপুর অঞ্চলের শোলালপুর গ্রামে। জানা গেছে, দেবার্জান দুই ভাইয়ের মধ্যে ছোট। মদ্যপান করার সঙ্গে বন্ধা হয়। মা তাকে মারাকি করেন বলে জানা গিয়েছে। কিন্তু তারপর বুধবার সন্ধ্যায় সে রোগ করে বাড়ি থেকে ভেঙিয়ে যায়। আর সেনগুপ্ত সীতা পাওয়া যায়নি। বিকালের দিকে স্থানীয় মানুষ কিছুটা দূরে একটি পুকুর পাড়ের গাছে তার দেহ খুঁজে পেয়েছেন। এরপর খবর পেয়ে আরামবাগ থানার পুলিশ স্বেচ্ছা উদ্ধার করে মনাতদন্তের জন্য আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে পাঠায়।

জলে ডুবে মৃত্যু

নিজস্ব সংবাদদাতা, তারকেশ্বর : জলে ডুবে মৃত্যু হল এক যুবকের। ঘটনাটি ঘটেছে হুগলির তারকেশ্বর থানার টাঙ্গার গ্রামে। পুলিশ ও পরিজন সূত্রে জানা গেছে, প্রতিদিনের মতো বুধবার কাচের বেরিয়েছিলেন দিনমজুর বিকার মলিক (৫৫)। জলে পান্যে বিসর্জন করছিলেন। তখনই অসামান্য তীব্রতা তাকে জলে ডুবে যায়। পরে খোঁজ পড়ায় সন্ধ্যার দিকে খোঁজ পড়তে শুরু করেন। শেষ কিছুক্ষণ পর তাকে জল থেকে উদ্ধার করে তারকেশ্বর গ্রামীয় হাসপাতালে নিয়ে যায়। কান্না গেছে, উদ্ধারের সময়ও তিনি বেঁচে ছিলেন। কিন্তু হাসপাতালে নিয়ে যাওয়ার কিছুপূর্ব তীব্র মৃত্যু হয়। মনাতদন্তের জন্য পুলিশ স্বেচ্ছা উদ্ধার করে পাঠায়।

চ্যানেল দেখতে না পাওয়ার ক্ষোভ গ্রাহকদের

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট : হুগলির গোঘাট ২নং ব্লকের কামারপুকুরে একটি কেবল সন্থার ইচ্ছামতো সম্প্রচারকে কেন্দ্র করে গ্রাহকদের মধ্যে উত্তেজনা সৃষ্টি হল। গ্রাহকরা অভিযোগে পছন্দে অনুভব করেন না যেখানে ওই সন্থার কন্ট্রোলরুম রয়েছে এবং কেবল গ্রাহকদের পরিবেশে, আমরা টাকা দিচ্ছি। তা সত্ত্বেও সীলিন্দর খরচে খেলার চ্যানেলসহ অনেক চ্যানেলই দেখাচ্ছে পাচ্ছি না।

মৃতদেহ উদ্ধার

নিজস্ব সংবাদদাতা, শ্রীরামপুর : হুগলির শ্রীরামপুর থানার বাজারে একবার্তার মৃতদেহ উদ্ধার করা হয়েছে। মৃতের নাম লোকনাথ বান্দ্য। বাড়ি রিষড়া নয়া বড়ি শ্রীকৃষ্ণনগরে। থোরামারায় একটি দোকানের পাশে হাঙ্গর চাপা দেওয়ায় মৃতের লোকনাথ বান্দ্যকে পাড়ে ধাক্কাতে দেখেন স্থানীয়রা। পুলিশকে খবর দেওয়া হয়। শ্রীরামপুর থানার পুলিশ স্বেচ্ছা উদ্ধার করে ওয়াস হাসপাতালে পাঠায়।

সংঘর্ষে জখম ১২

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : পারিবারিক বিবাদের জেরে দুই পরিবারের সংঘর্ষে মোট জখম হলেন ১২ জন। বুধস্পতিবার দুপুরে ঘটনাটি ঘটেছে হুগলির আরামবাগের গৌরহাটি ১নং গ্রাম পঞ্চায়েতের বাসবলী গ্রামে। জানা গেছে, সীলিন্দর তারপদ খাঁ ও তপন খাঁ দুই পরিবারের মধ্যে জমিজমা ও পুকুর নিয়ে বিবাদ ছিল। এদিন তপন খাঁ-র পরিবারের একটি বাচ্চাকে নাচানোর জন্য হুগলারায় মা। এই ঘটনার তপনের পরিবারের লোকের সঙ্গেই তারপদের পরিবারের লোকেরা। এই বুধসন্ধ্যায়ের পাঠিয়েছে। এই ঘটনার আরও কিছু বড় তারপদের পরিবারের হামমা চালিয়া বলে অভিযোগ। দুই পরিবারের মধ্যে সংঘর্ষ শুরু হয়। লোকের উদ্ভয় দেখে মোট ১২ জন। তাদের আরামবাগ মহকুমা হাসপাতালে ভর্তি করা হয়।

স্বামীর সঙ্গে থাকতে বাধা, আত্মহত্যা গৃহবধূর

নিজস্ব সংবাদদাতা, হুগলি : স্বামীর সাথে সুখে ঘর সপোর করতে চেয়েছিলেন আসমা খাতুন। এটাই ছিল তাঁর অপরাজিত স্বপ্ন। শব্দ-শব্দ স্বামীর সাথে কীভাবে থাকতে দিতে চান না। স্বামী রজনান আলিও বাবা-মার কথা মেনে নিয়েছিল। স্বামীর সাথে থাকতে না পারার প্রচণ্ড মানসিক যন্ত্রণা সহ্য করতে না পেরে মদ্যপানের বিকেলে শব্দরঙেই গলায় ওড়নার সীল লাগিয়ে আত্মঘাতী হলেন ৬ মাসের সন্তানসম্ভবা আসমা খাতুন (২২)। এই ঘটনায় বুধবার পুলিশ আত্মহত্যার ঘটনায় গ্রেপ্তার হয়েছেন স্বামীর স্বপ্ন ও শব্দরঙে হেফতকার করেছেন। চাঞ্চল্যের এই ঘটনাটি ঘটেছে হুগলির ভদ্রেশ্বর থানার বিলুফুলিতে। মৃত আসমার বাপের বাড়ি চিট্রপুর কালীপাড়া। বুধবার চিট্রপুর ইমামবাগে হাসপাতালে আসমা দেহ স্নানান্তরনের পর তার পরিবারের হাতে তুলে দেওয়া হয়। হাসপাতালেই মায়ের মৃতদেহের সমাধি কীর্তন দেওয়া অনুষ্ঠান বসেন, বিয়ের আগে মায়ের সঞ্চয় করার সমাধি



টীকে আশ্রয় দেওয়া হয় ছেলে মেথানে থাকবে মেয়েও সেখানে থাকবে। ৭ মাস আগে ভদ্রেশ্বর বিলুফুলির রজনান আলির সাথে তাঁর মেয়ে আসমার এই শর্তে বিয়ে হয়। রজনান মুছাইতে হাঁসের সোহি-এর কাজ করে বলে কমস্বত্রে তাকে সেখানেই থাকতে হয় বিয়ের পর কয়েকদিন মেয়ে স্বামীর সাথে ঘর করেছিল। তাইই মেয়ে মেয়ে সন্তানসম্ভবা হয়ে পড়ে। এরপর রজনান তার কর্মক্ষেত্রে মুছাইতে চলে যায়। সেখান থেকে আত্মহত্যার অভিযোগ, তাঁর মেয়ে রজনানের কাছে মেয়ে চেয়ে শব্দ-শব্দরঙে কীভাবে অনেক কষ্টকৃত মিত্রি করিয়ে। কিন্তু শব্দরঙের আলি শব্দরঙে তীব্রতা বিবি তাঁর উপর মানসিক নির্যাতন চালিয়ে স্বামীর কাছে যেতে দেয় নি। স্বামী রজনান আলি মিত্রি মেনে নিয়েছিল। শেষ পর্যন্ত মানসিক নির্যাতনের শিকার হয়ে আসমা আত্মহত্যা করে বলে অভিযোগ তুলেছেন শিকার।

গর্ভবতী মায়ের নিয়ে সচেতনতা পিকনিক



নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট : হুগলির গোঘাট ২নং ব্লকের কামারপুকুর প্রাথমিক স্বাস্থ্যকেন্দ্রে স্বাস্থ্যসচেতনতা পিকনিক ২৬ জন গর্ভবতী মায়ের নিয়ে অনুষ্ঠিত হল একটি বনভোজ। এইদিন পশ্চিম পাড়া, বাবুজামপুর, সুন্দরপাড়া, হাজিপুর রাস্তায় প্রভৃতি জায়গা থেকে গর্ভবতী মায়েরের কামারপুকুর প্রাথমিক স্বাস্থ্যকেন্দ্রে নিয়ে আসা হয়। সেখানে গর্ভবতী মায়ের নিয়ে একটি সচেতনতা শিবির অনুষ্ঠিত হয়। আর তারপর তাঁদের সবার জন্য দুপুরের ভাত, ডাল, তরকারি, মাছ, চাটনি, পায়স, মিষ্টি খাওয়ানো হয়। খাওয়ার শেষে তাদের হাতে উপহার হিসাবে তুলে দেওয়া হয় একটি বুক বাটি ও চামচ। গোঘাট ব্লক মেডিকেল অফিসার ডাঃ শুভ ভট্টাচার্য জািসসার, এদিনটিকে আমরা মার্সাপিকনিক ডে হিসাবে পালন করলাম। এই পিকনিকের উদ্দেশ্য

বাইকের টুলবক্স থেকে ১ লক্ষ টাকা উদ্ধাও



নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট : বৃহস্পতিবার সকালে হুগলির কামারপুকুর থামের বাসিন্দা সৌমেনে নন্দী কামারপুকুর চৌকি

সন্ধ্যা মহেশপুর স্টেট ব্যাঙ্ক ১ লক্ষ টাকা তুলেছিলেন। তারপর সেই টাকা বাবের বাইরে এই বাইরের টুলবক্সে রেখেছিলেন। ওই সময় তিনি সেখানে থাকা একটি ব্যক্তির সঙ্গে কথা বলছিলেন। কথা বলতেই হঠাৎ তিনি দেখেন তাঁর মোটরবাইকের টুলবক্সে তুলে ১ লক্ষ টাকা ও জরুরি ওয়াস হাসপাতালে। রিষড়া, শ্রীরামপুর পশ্চিম রেলপাড় এলাকার নারায়ণ, মিলকপাড়া, প্রত্যক্ষনগরে বুধবার বিকালের পর

‘সেফ ড্রাইভ সেভ লাইফ’ কর্মসূচিতে শিথিলতা

আরামবাগ মহকুমায় বাড়ছে দুর্ঘটনা

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : ‘সেফ ড্রাইভ সেভ লাইফ’ কর্মসূচি নিয়ে কিছুটা শিথিলতা দেখা দিতেই লাকিয়ে লাকিয়ে বাড়ছে দুর্ঘটনা। সম্প্রতি এক মার্কিনিক দুর্ঘটনায় পাঁচ জনের মৃত্যুও ঘটে। ছবিটা হুগলির আরামবাগ মহকুমায়। নিয়মিত এই মহকুমার চারটি থানা এলাকার কোনও না কোনও স্থানে ছোট বড় দুর্ঘটনা ঘেঁষেই আছে। মৃত্যু ঘটছে অনেক ক্ষেত্রেই। পুলিশ ও হাসপাতাল সূত্রে জানা গেছে, বেশিরভাগ মৃত্যুই ঘটছে বাইক দুর্ঘটনায়। আর মৃতদের বেশিরভাগেরই মাথায় কোনও হেলমেট ছিল না। আর এই ঘটনায় প্রমাণ মেলে শুধু সাধারণ মানুষের সচেতনতা। অথচ কিছুদিন আগেও ছবিটা ছিল আরমবাগ বাবের প্রথম ৬ মাসে দুর্ঘটনার সর্বাধিক অনেকেই মারা ছিল। কিন্তু তখনই বাঘে তা বলে বেড়েই চলেছে। জানা গেছে, ২০১৬ সালে আরামবাগ মহকুমার চারটি থানা এলাকার মোট ১৬৭টি পথ দুর্ঘটনা ঘটে। এইসব দুর্ঘটনায় মোট ৪০ জন মারা যায়। তার মধ্যে আরামবাগ থানায়



কাফির চিঠি

গত বছরের তুলনায় এবছরে হেইছিল ৩৮ জনের। গোঘাট থানা এলাকার মোট ৪৫টি দুর্ঘটনা ঘটে। তাতে মারা যান ২১ জন। ১৯টি দুর্ঘটনায় মোট ১৪ জনের মৃত্যু হয়। এছাড়াও পুরগুড়া থানা এলাকার মোট ১৩টি দুর্ঘটনায় ৭ জন মারা যান। কিন্তু এবছর অর্থাৎ ২০১৭ সালে নভেম্বর পর্যন্তও মোট সংখ্যা ৮০ জন। মোট দুর্ঘটনায় ঘটেছে ১৩৮টি। অথচ ডিসেম্বরের পরিসংখ্যান এর মধ্যে নেই। অর্থাৎ

পূর্বগুড়া থানা এলাকার ৮টি দুর্ঘটনায় ৭ জনের মৃত্যু হয়ে। স্থানীয় মায়ের অভিযোগ, প্রথম পর্যায়ের মায়ের ও বৈশ্বকর্ষির উদ্যোগে ‘সেফ ড্রাইভ সেভ লাইফ’ নিয়ে যোগাযোগ করা হয়েছে। পুলিশের হেলমেট কেন্দ্র-এর ঘটনাও আগের মতো নেই। পাম্পগুলি থেকেও বিনা হেলমেটেই বাইক আরোহীরা চলে নিয়ে চলে যাচ্ছে। এছাড়াও

নিজস্ব সংবাদদাতা, রিষড়া : মানসিক অবসাদের জেরে থানাকুলের দুটি পৃথক জায়গায় দুটি আত্মহত্যার ঘটনা ঘটল। একটি হুগলির থানাকুলের জামাখুপুর গ্রামে, অপরটি থানাকুলের পিন্ডুলিয়া এলাকায়। পুলিশ ও এলাকাসূত্রে জানা গেছে, বুধবার রাত্রে জামাখুপুর গ্রামের বাসিন্দা দুর্গাবালা বাগ (৫৮) নিজের বাড়িতে বিসর্জন করে আত্মহত্যার চেষ্টা করেন। ঘটনার পর পরিবার ও স্থানীয় বাসিন্দাদের সহায়তায় ওগুরুর আহত ও গৃহস্থকে থানাকুল হাসপাতালে ভর্তি করা হয়। এদিন মারা যান ওই গৃহস্থ। এতে বন্ধে থানাকুলেই নিরাপদ অবসাদে ভুগছিলেন

রিষড়া ও শ্রীরামপুরে ডায়ারিয়ার প্রকোপ



নিজস্ব সংবাদদাতা, রিষড়া : হুগলির রিষড়া ও শ্রীরামপুর এলাকার আক্রান্ত হওয়ার ঠিকানা হুগলির রিষড়া, শ্রীরামপুর পশ্চিম রেলপাড় এলাকার নারায়ণ, মিলকপাড়া, প্রত্যক্ষনগরে বুধবার বিকালের পর

থেকে ডায়ারিয়ায় আক্রান্ত হওয়ার খবর পাওয়া যায়। এদিন রাত্রে আক্রান্তদের বাড়ি যান রিষড়ার পুরপ্রধান রিষড়ামাগের মিত্র।

জল থেকে নাকি অন্য কোনও কারণে ডায়ারিয়া তা দেখতে রিষড়া পুরপ্রধান স্বাস্থ্যসংরক্ষণ কর্মীরা নেমে পড়েন। তবে জানা পৌরসভার কর্মীরা

রিষড়ায় মোবাইল দোকানে চুরি



নিজস্ব সংবাদদাতা, রিষড়া : মোবাইল চুরি করে নিয়ে পালিয়ে যায় বলে দাবি লোকের মালিকের। রিষড়া থানা এলাকা জুড়ে সিপি টিভির নজরদারির সত্ত্বেও পর পর সকালে দোকান মুলত এসে লোভে লোকদের সটাতরে তারা ভাগে।

জয়দিনে রক্তদান শিবির ও কবল বিতরণ



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : বিশিষ্ট সমাজসেবী সৈয়দ তিয়াজুর রহমানেদের জন্মদিন উপলক্ষে এক রক্তদান শিবির ও দুঃস্থদের কবল বিতরণ করা হল। বুধস্পতিবার হুগলির আরামবাগের পার্কে এই উপলক্ষে এক অনুষ্ঠানের আয়োজন করা হয়। সঙ্গে ছিল মধ্যাহ্নভোজের আয়োজন। এই শিবির ৩০জন রক্তদান করেন। এছাড়াও ৪০০জনকে কবল বিতরণ করা হয়।

পাওয়ার গ্রিডের কাজ বন্ধ করে দিলেন চাষীরা

নিজস্ব সংবাদদাতা, চণ্ডীতলা : পাওয়ার গ্রিডের লাইন যাওয়ায় ক্ষেত্র করে আবারও উত্তপ্ত হয়ে উঠল চণ্ডীতলার খানার হরিপুর এলাকা। এদের পাওয়ার গ্রিডের কাজ বন্ধ করে দিলেন স্থানীয় চাষী ভাইয়েরা। তাঁদের বক্তব্য, তাঁদের সাথে কথা না বলে সরকার বলপূর্বক এই কাজ করছে। তাঁরা তাঁদের মৌলি দিয়ে কেন্দ্রের কাছে পাওয়ার গ্রিডের লাইন যেতে দেখেন না। চাষীরা বলেন, তাঁদের কৃষি জমির উপর থেকে পাওয়ার গ্রিড গেলে উর্বরভেদে ক্ষেত্রগুলি খরব পাওয়া যায়। এদিন রাত্রে আবার বিক্রি করতে পারছেন না। সেজন্যই তাঁরা মারা যান থেকে পাওয়ার গ্রিডের লাইন যেতে দিতে বাধ্য হবেন। বুধস্পতিবার

বেড়াতে বাসন কামারপুকুরে



যোগাযোগ : বাসুদেব নাজা, কামারপুকুর
ফোন : ৯৭৩৩৫৯৫৬৩৯

নিরোগ ডায়গনস্টিক

- আরামবাগ, কোর্টরোড, হুগলি Ph : 03211-256950 Mob. 9732843677
- MRI
- 3D Multi Slice CT Scan
- Digital X-Ray
- Colour Doppler
- Ultrasonography
- Echocardiography
- 2DM Mode & colour
- Holder Monitor
- Endoscopy
- Colonoscopy
- EMG
- NCV
- EGG
- Pathology
- FNAC

চন্দননগর শত্রে শুভমূল্য যুব কংগ্রেসের উদ্দেশ্যে

৩য় বার্ষিক
আরা বাংলা বমে
আঁকো প্রতিযোগিতা
কোন প্রবেশ মূল্য নাই
আপনাদের সকলে
রইলো সাদর আমন্ত্রণ
যোগাযোগ ৮০১৭৯৭৪৫৭/
৯৮৭৪৫৫১২২১/৮৩০৪৯৫২৯৫
Partha Hdtmyc facebook
৫ই জানুয়ারি, ২০১৮, রবিবার দুপুর ১ ঘটিকায়
স্থান : চন্দননগর স্ট্যাডিয়াম, চন্দননগর হুগলি।